

巩义市召开2023年庆祝教师节暨表彰大会 总结成绩 表彰先进 努力推动全市教育高质量发展

本报讯 9月10日是我国第39个教师节。当天上午,巩义市2023年庆祝教师节暨表彰大会在市民文化艺术中心召开,总结成绩,表彰先进,动员全市上下和广大教育工作者拉高标杆、奋勇争先,努力推动全市教育高质量发展。巩义市委书记袁聚平代表四个班子向广大教师、教育工作者和离退休教师致以节日的问候,并向受到表彰的优秀教师和先进单位表示热烈的祝贺。

会议总结了过去一个学年的教育工作,安排部署下一阶段工作;宣读了《关于表彰2022~2023学年度教育教学工作先进单位和先进个人的通报》,并对受到表彰的先进单位和先进个人进行颁奖;教学质量先进单位、优秀班主任、优秀教师等代表依次进行发言。

会议指出,近年来,全市坚持教育优先发展理念,不断扩大教育投入,持续强基础、补短板、促提升,推动各级各类教育高质量发展。要继续把教育摆在优先发展的战略地位,以建设教育强市为抓手,不断深化教育改革,优化教育供给,提升教育质量,打造更加公平、优质、普惠的教育体系,为建设社会主义现代化标杆城市提供强大的智力支持和人才保障。

会议强调,要加快建设高质量教育体系。各级各部门和广大教育工作者要锚定目标定位、保持战略定力,坚定不移地把教育作为最大的民生工程来抓,坚持教育优先发展,大力提高教育质量,深化教育综合改革,不断提高基本公共服务水平,以教育之强夯实发展之基。

会议要求,要努力培养堪当重任的时代新人。要始终坚守“为党育人、为国育才”的初心使命,准确把握“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”这一根本问题,深刻理解培养“接班人”的使命感、培养“多元人才”的紧迫性,把好办学总方向、上好思想政治课、守好质量生命线,在强化政治引领中落实立德树人根本任务。

要全力打造德才双优的教师队伍。要坚持师德师风第一标准,大力培养造就一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍。广大教师要坚定信念、陶冶情操,潜心修身、立德树人,用心钻研、教学相长,淡泊名利、爱岗敬业。校长要突出教师“第一身份”,突出管理“第一职责”,突出发展

“第一要务”,当好学校发展的“掌舵人”。

要合力营造尊师重教的浓厚氛围。要坚持党的全面领导。全面贯彻党的教育方针,始终坚持教育布局优先规划、教育设施优先建设、教育投入优先保障,推动巩义市教育事业高质量发展。要凝聚办学兴学合力。各镇(街道)要抓实辖区教育工作,相关部门要立足职能、主动作为,为教育事业提供更大的支持和更优的服务。要落实各项激励措施,为广大教师施展才华创造良好平台,同时宣传教育改革成果,动员更多社会力量投入教育、兴办教育,以更实举措办好人民满意的教育,努力开创教育强市建设新局面。

记者 李晓霞
通讯员 刘萌萌 贾少斌

巩义市领导调研重点项目建设情况 为企业提供全流程全方位服务 让企业心无旁骛抓创新谋发展

本报讯 9月11日,巩义市委副书记、市长张东辉带领相关部门负责人,实地调研重点项目建设情况。副市长王彬参加活动。

巩义市城乡供水一体化项目是河南省重点项目、巩义市重点民生工程。目前,取水工程已完成建设任务,设备安装到位,投入运行;输水工程管道已全部铺设完成,投入运行;净水工程即第一水厂正在进行内部联动调试和加压调试,同步进行外部装饰装修及道路建设等。张东辉实地察看项目建设进度,详细了解管网布局、工艺流程、水源配置、供水规模等情况,现场协调解决存在的问题。张东辉提出,要加强统筹协调,强化要素保障,加快工程建设,争取早日建成通水;要严把供水质量,建

立健全长效管护机制,确保水源稳定、水质达标,为城市安全有序运行提供高质量用水保障。

北山口镇高温新材料科技示范园项目4座标准化钢构厂房已封顶,配套办公楼、道路、绿化等工程正在有序施工。张东辉实地察看项目建设进度,详细了解企业入驻、产品工艺等情况,协调解决项目建设中存在的问题。张东辉要求,要紧盯时间节点,加快推进园区建设,确保项目早建成、早投用、早见效。要围绕主导产业精准招商,推动产业集聚发展。要完善专业化服务运营体系,为企业发展提供全流程全方位的服务,让企业心无旁骛抓创新、谋发展。

记者 李晓霞 通讯员 韩晓红 李小杰

杜甫路街道宋园社区开展党的二十大精神宣讲 党的声音入人心 理论宣讲聚民心

本报讯 为持续推动党的二十大精神往心里走、深里走、实里走,进一步掀起学习贯彻党的二十大精神的热潮,9月6日,巩义市杜甫路街道宋园社区开展以“党的声音入人心 理论宣讲聚民心”为主题的党的二十大精神宣讲活动。

活动中,该社区第一书记张利贞围绕基层治理工作实际,聚焦一线,从居民最关心最关注的话题切入,紧贴党的二十大精神内容和精神实质,用通俗易懂的方式把政策解读与居民身边生产生活变化结合在一起,用群众喜闻乐见的“家常话”,有烟火气息的“小故事”,深入浅

出地将党的声音传递到居民的心坎里,更好地拉近了与居民的距离,不断增进与居民之间的感情,引起了居民的思想共鸣,让党的二十大精神传递到每一位居民的心中。

此次宣讲切实将党的二十大精神“搬”进社区,“送”进寻常百姓家,使广大居民愿学、乐学的氛围更加浓厚,坚定了“听党话、感党恩、跟党走”的决心和信心。下一步,宋园社区将继续开展主题丰富、形式多样的宣讲活动,让党的二十大精神深入人心、家喻户晓。

记者 李晓霞
通讯员 李志恒

紫荆路街道学院社区开展网络安全宣传周活动

强化居民安全意识 提高居民防护技能

本报讯 为进一步强化辖区居民的网络安全意识,使居民正确掌握和应对常见的网络安全风险,预防和减少网络诈骗带来的经济损失,9月13日,巩义市紫荆路街道学院社区开展以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的国家网络安全宣传周活动。

活动中,社区志愿者走进辖区,向居民发放网络安全知识宣传手册,并详细介绍了网络诈骗、网络钓鱼等网络安全典型案例,帮助群众了解防范网络诈骗措施,提高防护技能。社区工作人员还叮嘱居民在

生活中不要贪图小便宜,特别在收到中奖短信和中奖电话时,要及时到社区核实信息真伪,避免造成不必要的经济损失,共筑网络安全防线。

“想不到网络安全这么重要,以后一定遵守《网络安全法》的法律规定。”居民王阿姨说。此次活动提升了广大群众对《网络安全法》的认知,明确了培养良好信息安全意识和习惯的必要性。下一步,学院社区将持续做好网络安全宣传教育工作,为营造和谐、健康、安全的网络环境贡献力量。

记者 李晓霞 通讯员 贺晓宁

巩义市住房保障中心扎实做好入户核查 确保公租房申请公开公平公正

本报讯 为确保公租房申报工作的真实性,全面了解申报人的真实生活状况,确保公租房申报情况属实,近日,巩义市住房保障中心工作人员对2023年度三季度公租房申报对象开展入户摸底调查。

工作人员通过入户调查,认真核实申请人家庭人员构成、家庭年收入、家庭人均住房面积及类别等情况,在此基础上结合邻里访问的形式,核实申请人的真实状况,严格把关做到“不漏报、不谎报、不人情报”,确保公租房申请公

开、公平、公正。入户走访过程中,工作人员同时向辖区内困难群众宣传各项惠民政策。

巩义市住房保障中心将对公租房动态监管,常态化开展核查工作,进一步加强入住后续的使用和管理,提高公租房运行保障能力,加大准入退出机制的审核,确保公租房入住公平公正,让公租房惠及更多的住房困难家庭,助力全市营商环境优化提升。

记者 李晓霞
通讯员 张莹